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THÔNG BÁO 

Kết luận của Hiệu trưởng nhà trường tại Hội nghị 

Tuyển sinh năm 2018 Trường Cao đẳng Thống kê

Kính gửi: Các đơn vị trong toàn trường.

Hội nghị Tuyển sinh năm 2018 Trường Cao đẳng Thống kê được tổ chức vào 13h30 ngày 6 tháng 02 năm 2018 tại Trường Cao đẳng Thống kê. Tham dự Hội nghị là toàn thể cán bộ, giảng viên và người lao động trong toàn trường.

Sau khi nghe  Báo cáo tổng kết công tác tuyển sinh năm 2017, phương hướng  tuyển sinh năm 2018 và nghiên cứu, phân tích, đánh giá các ý kiến của các đơn vị,  cá nhân, TS Nguyễn Ngọc Tú - Hiệu trưởng nhà trường - Chủ trì Hội nghị kết luận:
Năm 2017 nhà trường đã làm được nhiều việc, trong đó có việc thay đổi tư duy và tạo sự quan tâm hơn nữa của toàn trường tới công tác tuyển sinh, khắc phục khó khăn, có nhiều sáng tạo và cả sự hy sinh đối với công tác này để duy trì nguồn tuyển sinh.
Hội nghị biểu dương, khen thưởng các cá nhân vượt chỉ tiêu tuyển sinh được giao và sự cố gắng của Ban Tư vấn tuyển sinh đã làm tốt vai trò tham mưu cho Ban Giám hiệu xác định và triển khai kế hoạch tuyển sinh trong năm 2017. 
Qua thảo luận, Hội nghị đã khẳng định lại một lần nữa tầm quan trọng của công tác tuyển sinh và xác định nhiệm vụ tuyển sinh là đem hình ảnh nhà trường tới các điểm trường tư vấn tuyển sinh, đối tượng tư vấn; cần tập trung các nguồn lực để làm tốt công tác tuyển sinh... 

Bên cạnh đó, còn có một số mặt hạn chế cần khắc phục, như: Sự phối hợp giữa các đơn vị chưa đồng bộ, còn có trục trặc, một số CBGV có tinh thần trách nhiệm chưa cao, cần trau dồi kỹ năng, kiến thức về tư vấn tuyển sinh.

Ban Giám hiệu ghi nhận các ý kiến đóng góp và sẽ lựa chọn các ý kiến có hiệu quả để áp dụng. 

Để làm tốt công tác tuyển sinh năm 2018 cần làm tốt các công việc cụ thể sau: 
- Sớm thành lập Hội đồng tuyển sinh năm 2018, tập hợp các đồng chí có tinh thần trách nhiệm cao; 
- Thành lập Ban Tư vấn tuyển sinh năm 2018 theo hướng tinh gọn, trách nhiệm, hiệu quả, chuyên nghiệp, có chế độ chính sách cho cán bộ làm công tác tuyển sinh; 
- Ban Tư vấn tuyển sinh cần tham mưu cho Hội đồng tuyển sinh xây dựng kế hoạch sớm, duy trì các nhóm các điểm trường như năm 2017, tăng tính liên kết; chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất, phương tiện, đảm bảo nguồn kinh phí; áp dụng các cách làm hay, trao đổi phương pháp làm việc để tiếp cận nhiều nhất với các đối tượng tuyển sinh; tập trung trọng điểm tại tỉnh Bắc Ninh, Bắc Giang và một số tỉnh khác nếu có điều kiện.

Mục tiêu lâu dài là duy trì, nâng cao chất lượng đào tạo bằng cách đào tạo theo nhu cầu thực tế, tăng tính thực hành, rèn giũa tay nghề, trang bị cho sinh viên các kiến thức về kỹ năng tin học, kỹ năng mềm, kỹ năng ngoại ngữ. Đào tạo những gì thực tiễn cần, thay đổi phương pháp đào tạo, kỹ năng đào tạo, hình thức đào tạo, cấu trúc lại một số ngành học; xây dựng ngành học mới. Giữ hình ảnh đẹp về nhà trường với học sinh sinh viên, tăng cường phối hợp với các trường THPT. Phối hợp giữa đào tạo và giới thiệu việc làm để sinh viên ra trường có việc làm. Làm tốt công tác tuyển sinh, đặc biệt là công tác tư vấn tuyển sinh, tiếp tục duy trì việc giao chỉ tiêu tuyển sinh cho cán bộ giảng viên…
Trên đây là kết luận của Hiệu trưởng nhà trường tại Hội nghị: “Tuyển sinh năm 2018 Trường Cao đẳng Thống kê”. Đề nghị Thủ trưởng các đơn vị, tùy theo chức năng nhiệm vụ của mình tổ chức triển khai các nội dung có liên quan đến tư vấn tuyển sinh để việc tuyển sinh năm 2018 của nhà trường đạt hiệu quả cao và mục tiêu đã đề ra./.
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