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            Số: 198/CĐTK                                                 Bắc Ninh, ngày 17  tháng 5  năm 2019
	V/v thời gian thi kết thúc môn học
 học kỳ II, năm học 2018-2019


Kính gửi: Các đơn vị
Ban Giám hiệu thông báo thời gian thi kết thúc môn học các khóa cao đẳng hệ chính quy học kỳ II, năm học 2018-2019 như sau :
1. Thời gian ôn thi và thi: 
- Đối với các lớp Cao đẳng Khoá 13, 14 học trong giờ hành chính:  Từ ngày 10/6/2019 đến hết ngày 30/6/2019.

- Đối với các lớp Cao đẳng Khoá 13E, K14E học ngoài giờ hành chính:  Từ ngày 08/7/2019 đến hết ngày 28/7/2019.

2. Yêu cầu:

- Giảng viên gửi bảng điểm về Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng giáo dục sau khi giảng dạy kết thúc học phần theo quy định.

- Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng giáo dục lập kế hoạch ôn thi, thời gian thi cụ thể từng môn học, danh sách các phòng thi, phân công cán bộ coi thi và tổ chức thi theo đúng quy định; thi xong môn học nào làm phách gửi ngay cho các Khoa, Bộ môn tổ chức chấm; phối hợp với Ban biên tập trang web công khai đăng tải điểm thi trên website của trường để sinh viên tiện theo dõi.

- Các Khoa, Bộ môn tổ chức chấm thi ngay sau khi nhận bài từ Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng giáo dục . 

- Phòng Đào tạo và Quản lý khoa học dự kiến kế hoạch tổ chức kỳ thi phụ để sinh viên và giảng viên chủ động trong việc học tập và giảng dạy.

- Phòng Tài vụ bố trí cán bộ thu học phí của sinh viên (cả ngày thứ 7, chủ nhật). Giáo viên chủ nhiệm nhắc nhở sinh viên nộp học phí theo quy định.

Phòng Đào tạo và Quản lý khoa học, Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng giáo dục, Phòng Tài vụ, các Khoa, Bộ môn, các giảng viên và các đơn vị có liên quan phối hợp thực hiện nghiêm túc kế hoạch trên./.
	 Nơi nhận: 
	KT. HIỆU TRƯỞNG

	- Như trên;

- Hiệu trưởng (Báo cáo);

- Các đơn vị có liên quan;
- Giáo viên chủ nhiệm;
- Ban biên tập web;

- Lưu VT, ĐT và QLKH.
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