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  Số: 122/HĐTS-CĐTK                            Bắc Ninh, ngày 03 tháng 03 năm 2018
KẾ HOẠCH 
Tư vấn Tuyển sinh cao đẳng chính quy năm 2018

Kính gửi: Các đơn vị trong toàn trường.
Căn cứ Quyết định số 104 /QĐ-CĐTK ngày 28 tháng 02 năm 2018 của Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Thống kê về việc thành lập Hội đồng tuyển sinh cao đẳng hệ chính quy năm 2018;
Thực hiện Thông báo số 106/TB-CĐTK ngày 27 tháng 02 năm 2018 của Trường Cao đẳng Thống kê về Kết luận của Hiệu trưởng nhà trường tại Hội nghị Tuyển sinh năm 2018: “ Năm 2018 vẫn là năm tiếp tục khó khăn trong công tác tuyển sinh, điều đó đồng nghĩa với việc cán bộ giảng viên nhà trường phải cố gắng, nhiệt tình, khắc phục khó khăn, tập trung tối đa cho công tác này ; tư vấn tuyển sinh năm nay cơ bản các bước tiến hành như năm trước nhưng phải áp dụng cách làm hay hơn, tăng tính liên kết và khả thi; tiếp tục giao mỗi cán bộ giảng viên 02 chỉ tiêu tuyển sinh; bên cạnh công tác tư vấn tuyển sinh tại các trường THPT vẫn duy trì những hình thức quảng bá truyền thống như phát tờ rơi, panô, áp phích, đăng ký trực tuyến…..”

Hội đồng tuyển sinh lập kế hoạch tư vấn tuyển sinh cao đẳng hệ chính quy năm 2018 cụ thể như sau: 

1. Mục đích - Yêu cầu:
a) Mục đích:

- Làm cho mỗi cán bộ, giảng viên hiểu rõ nhiệm vụ tư vấn tuyển sinh, từ đó nâng cao tinh thần trách nhiệm trong công tác tư vấn tuyển sinh hệ chính quy năm 2018.

- Giúp học sinh và phụ huynh cả nước, đặc biệt là ở các tỉnh Bắc Ninh, Bắc Giang hiểu được về Trường Cao đẳng Thống kê, về truyền thống, chất lượng đào tạo, các ngành đào tạo, điều kiện ăn ở sinh hoạt, chế độ ư đãi, tình hình việc làm sau khi tốt nghiệp của sinh viên, Quy chế tuyển sinh Cao đẳng hệ chính quy  và cách thức đăng ký xét tuyển vào Trường Cao đẳng Thống kê….
- Giới thiệu hình ảnh, thông tin mọi mặt về Trường Cao đẳng Thống kê.

 - Hình thức tư vấn phong phú, đa dạng, có thời gian tập trung cao điểm cho công tác tư vấn tuyển sinh Cao đẳng Hệ chính quy.

b) Yêu cầu:
-  Thành viên Hội đồng tuyển sinh, cán bộ giảng viên, thành viên ban tư vấn tuyển sinh nâng cao trách nhiệm, khắc phục khó khăn hoàn thành nhiệm vụ.

2. Hình thức tư vấn tuyển sinh:
a) Đưa thông tin tuyển sinh của nhà trường lên trang website của các trường trung học phổ thông (THPT) thuộc địa bàn tỉnh Bắc Ninh, Bắc Giang và một số tỉnh lân cận để học sinh lớp 12 có thông tin chính thức về tuyển sinh của nhà trường;
b) Tư vấn tuyển sinh trực tiếp tại Trường THPT tại 2 địa phương trọng điểm là Bắc Ninh, Bắc Giang. Ngoài ra nếu có điều kiện phát triển thêm tại các địa phương lân cận như Lạng Sơn, Hưng Yên……;
c) Cải tiến về hình thức cũng như nội dung trang website của nhà trường và cổng Thông tin tuyển sinh; 

d) Tư vấn tuyển sinh trực tiếp trên website, đường dây nóng tuyển sinh của Nhà trường; điều hành có hiệu quả trang facebook của Trường Cao đẳng Thống kê và thống kê tuyển sinh;
e) Tư vấn tuyển sinh thông qua các hoạt động của sinh viên các khóa 11,12,13, sinh viên tham gia chiến dịch Tình nguyện hè 2018;
g) Tận dụng các mối quan hệ, đặc biệt các quan hệ cá nhân để phục vụ nhiệm vụ tuyển sinh.

3. Phương châm và nội dung tư vấn cụ thể năm 2018:

a) Phương châm: Tư vấn (nói trực tiếp, truyền tải) ngắn ngọn, đủ thông tin  tuyển sinh cơ bản nhưng được tư vấn nhiều lần.

b) Nội dung:

- Giới thiệu khái quát về Trường Cao đẳng Thống kê: Nhấn mạnh các lợi thế của nhà trường như: Trường Công lập; mức học phí đóng thấp; địa điểm  ở trung tâm thuận lợi cho việc đi lại; cơ sở vật chất đồng bộ hiện đại; đội ngũ giảng viên có trình độ cao; cơ hội xin việc khi ra trường lớn; quy mô và hình thức đào tạo đa dạng; các chế độ ưu đãi về học bổng, chế đội tín dụng. Tư vấn cho học sinh và phụ huynh học sinh các ngành nghề đào tạo, các nhóm ngành tuyển sinh cao đẳng chính quy năm 2018, chuyên ngành đào tạo, bậc học, loại hình đào tạo (trong giờ và ngoài giờ hành chính), thế mạnh, năng lực, khả năng tìm kiếm việc làm sau khi tốt nghiệp;
- Giới thiệu Quy chế tuyển sinh cao đẳng hệ chính quy, kế hoạch tổ chức thi, xét tuyển các nhóm ngành, cách thức nộp hồ sơ xét tuyển của Trường Cao đẳng Thống kê.
4. Trách nhiệm của các cá nhân, đơn vị
a) Ủy viên Hội đồng tuyển sinh

- Thay mặt nhà trường cùng thành viên Ban Tư vấn tuyển sinh và cán bộ giảng viên được Hội đồng tuyển sinh cử làm nhiệm vụ tại Trường THPT gặp gỡ, trao đổi công việc với Ban Giám hiệu các trường Trung học phổ thông được phân công;
- Kiểm tra, giám sát cán bộ, giảng viên và thành viên ( ủy viên ) ban Tư vấn tuyển sinh trong khi thực hiện nhiệm vụ tuyển sinh;
- Sắp xếp thời gian hợp lý để cán bộ giảng viên của đơn vị mình có đủ thời gian, điều kiện để thực hiện nhiệm vụ.

b) Ban tư vấn tuyển sinh:
- Lập kế hoạch tuyển sinh. Thường xuyên cập nhật các thông tin, chủ trương mới của Bộ Lao động thương binh và xã hội liên quan đến công tác tổ chức kỳ thi THPT quốc gia và công tác xét tuyển cao đẳng hệ chính quy năm 2018 để phục vụ cho công tác tuyển sinh;
- Chuẩn bị nội dung tư vấn tuyển sinh: Giới thiệu khái quát về Trường Cao đẳng Thống kê (truyền thống, đội ngũ, quy mô đào tạo, hình thức đào tạo, cơ sở vật chất...), các ngành nghề đào tạo, các nhóm ngành tuyển sinh, thế mạnh, năng lực, khả năng tìm kiếm việc làm sau khi tốt nghiệp;
- Xây dựng các video clip về hoạt động của trường, nội dung quảng cáo trên các báo điện tử, tư vấn tuyển sinh trên website của trường;
- Thực hiện nhiệm vụ làm thông báo tuyển sinh, tờ rơi, băng rôn. Thực hiện các hoạt động quảng bá thông tin tuyển sinh trên Internet. Trực tiếp tư vấn tuyển sinh tại các điểm, tư vấn tuyển sinh trên website của Trường, thường trực đường dây nóng 0222.3.821.713;
- Mỗi thành viên của Ban trực tiếp phụ trách ít nhất 01 khu vực tuyển sinh; Thực hiện công tác tiền trạm, liên hệ với các trường THPT để tổ chức tư vấn tuyển sinh; Làm đầu mối để cán bộ, giảng viên, ủy viên Hội đồng tuyển sinh gặp Lãnh đạo các trường; Cùng cán bộ giảng viên được phân công tại địa bàn mình phụ trách trực tiếp gặp GVCN, lên các lớp 12 tư vấn…., có mặt tại buổi chào cờ đầu tuần của khối 12 và các cuộc họp phụ huynh để thực hiện nhiệm vụ;
- Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện cần thiết  để tiếp nhận hồ sơ xét tuyển của thí sinh.

c) Cán bộ, giảng viên:
- Mỗi cán bộ, giảng viên trực tiếp phụ trách 01 trường THPT.  Có mặt thường xuyên tại trường THPT được phân công, chủ động liên hệ và phối hợp chặt chẽ với thành viên Ban Tư vấn; báo cáo tiến độ, khó khăn với ủy viên Hội đồng phụ trách; lấy các thông tin cơ bản của tất cả học sinh lớp 12 của trường (Tên - ngày sinh - địa chỉ - số điện thoại cá nhân, phụ huynh); viết giấy báo nhập học và có hình thức chuyển giấy báo nhập học kịp thời đến học sinh hoặc gia đình; thanh toán hợp đồng hoặc cam kết cho các đầu mối khi kết thúc tuyển sinh;
- Chỉ đạo sinh viên thực tập cuối khóa làm tốt công tác giới thiệu thông tin, hình ảnh của Trường Cao đẳng thống kê tại các cơ quan, đơn vị. Giới thiệu về phương án xét tuyển cao đẳng hệ chính quy, loại hình đào tạo năm 2018 của Nhà trường;
- Chủ động làm tốt công tác tư vấn tuyển sinh theo ngành, nhóm ngành của nhà trường;
- Chủ động và phối hợp thường xuyên với GVCN lớp 12;

- Kịp thời báo cáo với ủy viên Hội đồng và thành viên Ban Tư vấn nếu trường THPT có tổ chức các buổi tư vấn hướng nghiệp hoặc tư vấn tuyển sinh;
- Tận dụng tốt các mối quan hệ, đặc biệt là cá nhân vào nhiệm vụ tư vấn tuyển sinh.
d) Đoàn Thanh niên, Hội sinh viên:
- Chỉ đạo sinh viên tham gia Chiến dịch tình nguyện hè làm tốt công tác giới thiệu thông tin, hình ảnh Trường Cao đẳng Thống kê tại các địa phương. Giới thiệu phương án xét tuyển cao đẳng hệ chính quy của Nhà trường
- Chọn cử sinh viên tham gia các hoạt động tư vấn tuyển sinh tại các địa điểm theo yêu cầu của Hội đồng tuyển sinh;
- Tổ chức tốt các hoạt động đoàn thanh niên để thu hút sinh viên tham gia nhằm quảng bá hình ảnh nhà trường;

- Định hướng giúp sinh viên làm công tác tuyển sinh cho nhà trường.
 e) Phòng Tổ chức hành chính:
- Làm tốt công tác tuyên truyền, trang trí Nhà trường trong các ngày diễn ra nhận hồ sơ xét tuyển và nhập học của thí sinh;
- Phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch về cơ sở vật chất phục vụ công tác tư vấn tuyển sinh.

f) Phòng Đào tạo và QLKH: 
Sắp xếp TKB cho giảng viên hợp lý khi giảng viên có đề nghị để tập trung thực hiện nhiệm vụ. 

5. Thời gian thực hiện cho từng công việc:
	     TT
	Thời gian
	Công việc
	Người thực hiện

	1
	Từ ngày 5/3 đến hết ngày 9/3
	- Xin phê duyệt kế hoạch, Làm thông báo tuyển sinh, băng rôn, Lập cổng thông tin Tuyển sinh 2017 trên trang Web, làm mới hình thức trang Web và các điều kiện cần thiết để đi tư vấn;
- Họp các nhóm, tập huấn, phổ biến công việc chuẩn bị cho công tác tư vấn tuyển sinh.
	- Ban Tư vấn tuyển sinh;
- Ủy viên hội đồng tuyển sinh.

	2
	Từ ngày 10/3 đến 11/3
	Thành viên ban Tư vấn tuyển sinh và CBGV xuống các Trường THPT được phân công để tìm hiểu và đặt thời gian để UVHĐ gặp BGH trường THPT được phân công
	Thành viên Ban Tư vấn Tuyển sinh và CBGV được phân công nhiệm vụ

	3
	Từ ngày 12/3 đến hết ngày 31/3
	Thành viên BTVTS cùng UV HĐTS và CB,GV gặp BGH các trường. UVBTVTS và CB,GV làm việc với GVCN các lớp 12, lên các lớp trực tiếp tư vấn tuyển sinh, Phát thông báo tuyển sinh, tờ rơi, tham gia các cuộc họp phụ huynh, đóng băng rôn….. Xin toàn bộ danh sách học sinh (Họ và tên, địa chỉ, số điện thoại….)
	Ủy viên HĐTS, Thành viên Ban Tư vấn Tuyển sinh, Cán bộ giảng viên được phân công

	4

4
	Từ ngày 1/4 đến hết ngày 20/6


	Tiếp tục gặp gỡ, gọi điện tư vấn cho học sinh và phụ huynh học sinh;

	Thành viên Ban Tư vấn Tuyển sinh, Cán bộ giảng viên được phân công

	6
5
	Từ 2/7 đến hết 15/8
	- Viết giấy báo nhập học, kẹp giấy báo vào kết quả thi THPT vào gửi cho thí sinh;
- Gọi điện tư vấn tuyển sinh cho học sinh và phụ huynh học sinh. 
	Thành viên Ban Tư vấn Tuyển sinh, Cán bộ giảng viên được phân công

	6
	Từ 16/8 đến khi kết thúc TS
	Thanh toán HĐ hoặc cam kết cho các đầu mối.
	Trưởng các nhóm


6. Dự kiến phân công địa bàn đi Tư vấn tuyển sinh cho từng vị trí: Đã tính đến mọi điều kiện, ưu thế về mọi mặt  (có danh sách đính kèm).
7. Giao chỉ tiêu tuyển sinh năm 2018: Nhà trường giao mỗi cán bộ giảng viên 02 chỉ tiêu tuyển sinh. Mức thưởng vượt chỉ tiêu như năm 2017.
8. Kinh phí thực hiện:

- Tiền quà các trường THPT: 700.000 đ/người
- Kinh phí thanh quyết toán theo chế độ hiện hành…
9. Khen thưởng và kỷ luật: Thực hiện theo Điều 15 và 16, Chương III, Quy chế Tuyển sinh của Trường Cao đẳng Thống kê ban hành kèm theo QĐ số 171/QĐ-CĐTK ngày 16/5/2017 của Hiệu trưởng trường Cao đẳng Thống kê.
Trên đây là toàn bộ kế hoạch tuyển sinh hệ chính quy năm 2018. Trong quá trình thực hiện, nếu có các hoạt động đột xuất phát sinh tùy theo chức năng, nhiệm vụ báo cáo Ủy viên Hội đồng phụ trách để trình Chủ tịch Hội đồng tuyển sinh xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:
	CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG TUYỂN SINH

	- Như kính gửi;
- Ủy viên HĐTS;

- Ban Tư vấn TS;

- Lưu VT, Ban TVTS.
	(đã ký)
HIỆU TRƯỞNG
TS. Nguyễn Ngọc Tú


